



В Камчатском крае по сообщению о ненадлежащем оказании медицинской помощи возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по Камчатскому краю по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, с января 2018 года 42-летняя женщина проходила лечение и диагностику по поводу хронической болезни почек и аденом паращитовидных желез в медицинских учреждениях города Вилючинска и города Петропавловска-Камчатского. Вечером 10 августа и утром 11 августа 2018 года ввиду ухудшения самочувствия к больной вызывалась бригада скорой медицинской помощи, работниками которой в госпитализации женщины отказано. После третьего вызова скорой медицинской помощи 11 августа 2018 года женщина доставлена в медицинское учреждение города Вилючинска, где скончалась в этот же день в терапевтическом отделении.

В настоящее время следствием с целью установления причины смерти женщины, наличия причинно-следственной связи между смертью потерпевшей и действиями врачей, наличия либо отсутствия дефектов оказания медицинской помощи, решается вопрос о назначении комплексной судебно-медицинской экспертизы. Проводятся иные неотложные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования уголовного дела будет дана надлежащая юридическая оценка действиям врачей в части оказания надлежащей медицинской помощи женщине. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252481>